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Ohlédnutí za koncem školního 
roku a zahájení toho nového

Milí čtenáři,
po letních prázdninách vítejte opět nad 

stránkami Nižborských listů, kde se s Vámi 
chceme podělit o zážitky a novinky z naší 
školy. Nejprve se však ohlédněme za událost-
mi spjatými ještě s koncem minulého školní-
ho roku, kdy už se vše, jak někdy ve škole 
říkáme, „prázdninuje“ a přicházející léto ne-
nechává nikoho v klidu.

Nezapomenutelný byl pro nás výlet parní-
kem do pražské ZOO. Užili si ho všichni – 
malí, větší, velcí i dospělí. Znovu jsme se pře-
svědčili, že zvířata jsou kamarádi, kteří nikdy 
nezklamou! Pouhý den před vysvědčením se 
pro druhou a třetí třídu završil plavecký vý-
cvik v Berouně. Po deseti lekcích děti opou-
štěly bazén posíleny a vybaveny plaveckými 
dovednostmi tak potřebnými pro prázdninové 
radovánky. Uzavřela se i celoroční hra školní 
družiny Cesta kolem světa. V deníku škol-
ních akcí čteme: “Byla to jízda, námořníci 
přivezli odměny, uspořádali hostinu a zábavu 
pro všechny. Malovalo se na obličej, zaplé-
taly copánky, hrála hudba k tanci i poslechu, 
každý si našel to své.“ A ještě jednou soutěží 
končil školní rok v družině, již poněkoliká-
té děti mezi sebou vybíraly kamaráda roku. 
Čímpak je asi oslovil či zaujal ten poslední 
oceněný, a kdo bude ten příští?

Červnové akce školy bývají obvykle pří-
mo spojené s děním v obci. A tak si mnozí 
z Vás jistě vzpomenou na zaplněnou Panskou 
louku, kde se kolem přistavené hasičské tech-
niky shlukovalo množství zvídavých dětí. 
Naši hasiči dětem přichystali oslavu MDD 
plnou zábavných sportovních aktivit. A my 
jim za to srdečně děkujeme! Další poděková-
ní patří obecnímu úřadu, který nám v červnu 
poskytl hned dvakrát své prostory společen-
ského sálu, jednak k instalaci výstavy žákov-
ských výtvarných prací a jednak pro konání 
talentiády, závěrečného vystoupení žáků naší 
školy.

pokračování na 2. straně
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Ohlédnutí za koncem školního 
roku a zahájení toho nového

dokončení z 1. strany
Kdo zhlédl výstavu nebo zau-

jal místo v obecenstvu při talenti-
ádě, bude asi souhlasit, že se ocitl 
doslova pod proudem osvěžující 
sprchy dětské fantazie a tvořivosti 
plné jásavých barev, radosti z po-
hybu a  ze života vůbec! Paní vy-
chovatelka Zděnka Červenková, 
která každoročně věnuje talentiádě 
mnoho času a úsilí, o tomto večeru 
napsala: „Byla to přehlídka šikov-
nosti našich žáků. Žáci umělecké 
školy pod vedením paní učitelky 
Pexové vystoupili s hrou na hudeb-
ní nástroj a se zpěvem. Pod vede-
ním paní Doucha děti předvedly 
pohádku O  veliké řepě. Zazářily 
i tanečnice různých žánrů, svěřen-
kyně Betty Čapkové a  Moniky 
Krchnavé, nechyběly ani písničky 
a  básničky, různá pásma, prostě 
velmi pestrý program, ve kterém 
děti rodičům ukázaly, co všechno 
se naučily.“ Všem mladým uměl-
cům za jejich tvorbu děkujeme!

A  nyní zpět do současnosti. 
Jsme na začátku nového školní-
ho roku a  škola se opět otevírá 
pro své žáky a  zaměstnance. Ač 
všechny její místnosti přes prázd-
niny značně ztichly, nebyly zcela 
prázdné. Pracovalo se tu. Některé 

třídy se nově vymalovaly, jinde 
se prováděly nejrůznější opravy 
a  renovace, uklízelo se a  částeč-
ně zařizovalo novým nábytkem. 
Velká část prací se odehrávala na 
školním dvoře. Čistila se a opra-
vovala umělá plocha školního 
hřiště, druhou etapou se pokračo-
valo ve stavbě nového plotu ko-
lem školního pozemku a na hřiště 
se instalovaly nové herní prvky. 
Takže vítejte, milí žáčci, zvláště 
naši noví prvňáčci! Doufáme, že 
se Vám bude u nás ve škole líbit, 
že Vás tu bude učení bavit a že si 
tu budete moci i  bezpečně hrát! 
Nový školní rok s  sebou přinese 
opět řadu zajímavých akcí, kte-
ré se budou přirozeně doplňovat 
s  každodenní soustředěnou prací 
za dveřmi jednotlivých tříd. Na-
příklad hned od září začne další 
kolo plaveckého výcviku. Těšit 
se na něj mohou třeťáci a poprvé 
i druháčci. Další novinka se týká 
vyučování jazyků: Od září  2025 
zahajujeme výuku angličtiny již 
od prvního ročníku. Prvňáčci 
dostanou zbrusu nové učebnice 
s  množstvím zábavných her, ve-
selých písniček a kreativních ná-
padů. A  ani starší děti nepřijdou 
zkrátka. Obnovili jsme pro ně 
všechny řady učebnic od druhého 
až po pátý ročník. Všichni naši 
žáci budou mít nyní k  dispozici 
nejmodernější učebnice a pracov-
ní sešity a  další materiály zpest-
řující jazykovou výuku. Nezbývá 
než připojit přání všem mladým 
angličtinářům: „Enjoy your Eng-

lish lessons and Good Luck!“ Se 
začátkem školního roku tu máme 
ještě jeden důležitý vzkaz z druži-
ny: Nová celoroční hra nese název 
Máme rádi zvířata! Děti se tedy 
určitě mají nač těšit! A na úplný 
závěr výjimečná a velmi potěšu-
jící zpráva: Lukáš Cabrnoch, žák 
naší minulé páté třídy, zazářil ve 
SCIO testech. V  matematice byl 

nejúspěšnější v celém Středočes-
kém kraji! Gratulujeme, Lukáši!

Milí čtenáři, věříme, že nám 
zachováte přízeň po celý nadchá-
zející školní rok. Přejeme Vám 
krásné indiánské léto a  dětem 
společně s jejich učiteli a vycho-
vateli nadšení a hodně sil do bu-
doucích dnů.

Zaměstnanci ZŠ Nižbor

	

Popluje,	nepopluje?...	(ze	závodů	lodiček	ve	ŠD)	

	

Slunce	od	Maxíka	Slunce od Maxíka

	

Obrázky	z	výstavy	

	

Obrázky z výstavy

	

Poslední	zvonění.	Hodně	Štěs1,	páťáci!	

	

Poslední zvonění. Hodně Štěstí, 
páťáci! 	

Popluje,	nepopluje?...	(ze	závodů	lodiček	ve	ŠD)	

	

Slunce	od	Maxíka	

Popluje, nepopluje? (ze závodů 
lodiček ve ŠD)

	

Žít	jako	plameňák!?...	(z	výletu	do	ZOO	Praha)	

	

	

Žít jako plameňák!? (z výletu do 
ZOO Praha)

Zdravíme všechny děti, rodiče 
a  přátele. Vítáme vás v  no-

vém školním roce, kde se opět 
shledáme se staršími dětmi a uví-
táme naše nové malé kamarády, 
kteří se možná poprvé chystají 
pustit rodičovské ruky.

Stejně jako v  loňském roce, 
i  letos byly přijaty do mateřské 
školy všechny děti s trvalým by-
dlištěm v obcích Nižbor, Strado-
nice a Žloukovice, které se dosta-
vily k zápisu.

Na konci června jsme se roz-
loučili s  předškoláky, kteří už 
si chystají školní tašky a  vkročí 
mezi velké děti do školy.

V době, kdy se připravuje toto 
číslo Nižborských listů do vydá-
ní, letní údržba v mateřské škole 
spěje do finále. Na děti čekají vy-
malované místnosti, vymalované 

jsou i  prostory školní kuchyně. 
Přestárlé thuje, které už bráni-
ly v  průchodu do třídy Soviček, 
právě teď nahrazují zahradníci za 
novou výsadbu. Za nimi vyrostl 
úplně nový plot. Chceme, aby se 
všem v mateřské škole líbilo!

Výdejna naší školní jídelny, 
která je v budově ZŠ, má novou 
podlahu a  musela být komplet-
ně přeinstalována. Ještě v  těchto 
dnech řemeslníci montují nový 
pult. Naše paní kuchařky už se 
těší na děti a na nové prostředí.

Až se vám toto číslo dosta-
ne do ruky, pojede už školní rok 
naplno. Čekají nás mnohé akce, 
divadla, výlety, hned od září bu-
deme chodit plavat.

Fotografie z  akcí na následu-
jící straně.

Kolektiv MŠ Nižbor

Letní pozdrav
z mateřské školy
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Nižborští zahrádkáři oznamují
Vážení spoluobčané a všichni naši příznivci,

dáváme vám na vědomí, že ve dnech 21. – 23. 11. 2025 pro 
vás připravujeme další tradiční výstavu spojenou s předvánoč-
ním jarmarkem. Budeme se na vás těšit na místním zámku.

Zahrádkáři Nižbor

Místní organizace Českého 
rybářského svazu Nižbor 

pořádá v sobotu 4. října 2025 zá-
vody v lovu ryb na řece Beroun-
ce pro děti do patnácti let. Start 
závodů bude ve 13.00 hodin, 
prezentace závodníků od 12.00 
hodin u klubovny místní organi-
zace. Vzhledem k  omezenému 
počtu možných účastníků do-
poručujeme přihlásit se předem 
na telefonním čísle 604 134 522 
u  pana Rosenbauma, jednate-
le místní organizace. Zúčastnit 
se mohou i  děti bez rybářského 
lístku. Další informace a případ-

né aktualizace je možné najít na 
internetových stránkách www.
rybarinizbor.cz, kde je i řada dal-
ších informací o naší organizaci.
Pro závodníky i  jejich případný 
doprovod bude připraveno ob-
čerstvení a  samozřejmostí jsou 
hodnotné věcné ceny. Věříme, že 
letos nám bude přát počasí a spo-
lečně si užijeme veselé sobotní 
odpoledne plné krásných úlovků. 
Kdo nechce chytat ryby, může 
samozřejmě přijít povzbudit své 
kamarády. Těšíme se na hojnou 
účast!

Výbor MO ČRS Nižbor

Dětské rybářské závody

Akce Nepil
V sobotu 30. srpna se v za-

hradě stradonické chalupy 
Františka Nepila uskutečnila 
vzpomínková akce u  příle-
žitosti 30. výročí jeho úmrtí. 
Akce s názvem Jak se dělá cha-
lupa aneb čtení v  zahradě 
u  Nepilů uspořádala Městská 
knihovna v Berouně. Účastníci 
měli možnost poslechnout si 
vybrané kapitoly z  knihy Jak 
se dělá chalupa v podání herce 
Romana Skamene, jehož vtip-
né poznámky čtení ještě více 
oživily. Zážitkem byly také au-
tentické vzpomínky paní Hany 
Mevaldové, dcery Františka 

Nepila. Účastníci prožili od-
poledne plné čtení, hudby, hu-
moru a krásné přírody - přesně 
tak, jak by si František Nepil 
přál.
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Zastupitelstvo obce Nižbor
ze dne 21. 5. 2025:

Zastupitelstvo obce Nižbor:
1. Bere na vědomí:
n Informace uvedené v bodě 1- 14 
zápisu.
2. Schvaluje:
n Usnesení č. 1/3/2025: Zastu-
pitelstvo obce Nižbor schvaluje 
program dnešního jednání (pří-
loha č. 2 zápisu) v  doplněném 
rozsahu.
n Usnesení č. 2/3/2025: Za-
stupitelstvo obce Nižbor v  sou-
ladu s  doporučením hodnotící 
komise vybírá jako zhotovitele 
akce „Nižbor vodovod  – výtlač-
ný řad“ společnost RISL, s.r.o., 
IČ 45310653, U  Vodárny 461, 
Hostivice, jehož nabídka činila 
4.887.773,– Kč a  pověřuje sta-
rostku k uzavření smlouvy o dílo.
n Usnesení č. 3/3/2025: Zastupi-
telstvo obce Nižbor schvaluje od-
koupení podílového spoluvlast-
nictví o velikosti 2/30 z pozemku 
p.č. 424/13, ostatní plochy, ko-
munikace v  k.ú. Žloukovice za 
celkovou cenu 440,– Kč
n Usnesení č. 4/3/2025: Zastu-
pitelstvo obce Nižbor schvaluje 
směnu pozemků v k.ú. Stradoni-
ce mezi Obcí Nižbor a žadatelem 
panem I.H., bytem Stradonice, 
kdy:
- Žadatel získá od obce z původ-
ního pozemku p.č. 626/2 nově od-
dělené pozemky p.č. 626/7 o vý-
měře 52 m² a p.č. 626/8 o výměře 
15 m².
- Obec získá od žadatele z původ-
ního pozemku p.č. 263/56 nově 
oddělené pozemky p.č. 263/84 
o výměře 4 m² a p.č. 263/85 o vý-
měře 15 m².
Rozdíl ve výměrách bude vykom-
penzován tím, že pan I.H. uhradí 
obci za metry navíc částku 200,– 
Kč/m² a v plné výši uhradí geo-
metrický plán a poplatek za vklad 

do katastru nemovitostí.
n Usnesení č. 6/3/2025: Zastu-
pitelstvo Obce Nižbor schvaluje 
odprodej ½ pozemku p.č. 566/19 
panu P.Ch. za celkovou cenu 1,– 
Kč a  za dodržení podmínky, že 
Obec od něj získá za tutéž cenu 
½ z  cca 300 m² z  pozemku p.č. 
1117 v k.ú. Stradonice u Nižboru, 
který má ve spoluvlastnictví s pa-
nem M.M.
n Usnesení č. 7/3/2025: Zastupi-
telstvo obce Nižbor schvaluje od-
prodej pozemku p.č. 1129 v k.ú. 
Stradonice u Nižboru panu M.M. 
za celkovou cenu 1,– Kč a dodr-
žení podmínky, že Obec od něj 
získá za tutéž cenu ½ z  cca 300 
m² z  pozemku p.č. 1117 v  k.ú. 
Stradonice u  Nižboru, který má 
ve spoluvlastnictví s panem P.Ch.
n Usnesení č. 8/3/2025: Zastu-
pitelstvo obce Nižbor schvaluje 
odprodej části pozemku p.č. 1155 
v  k.ú. Stradonice u  Nižboru za 
cenu 400,– Kč/m² do spoluvlast-
nictví 5/8 panu J.R a 3/8 paní D.R.
n Usnesení č. 9/3/2025: Zastu-
pitelstvo obce Nižbor schvaluje 
odložení projednání žádosti o od-
koupení pozemku p.č. 1133 v k.ú. 
Stradonice do doby vyřešení situ-
ace s parkováním v dané oblasti.
n Usnesení č. 10/3/2025: Zastu-
pitelstvo obce Nižbor schvalu-
je odprodej části pozemku p.č. 
481/25 (cca 68 m²) za cenu 300,– 
Kč/m² do spoluvlastnictví ½ paní 
I.R. a ½ panu F.M.
n Usnesení č.11/3/2025: Zastupi-
telstvo obce schvaluje Rozpočto-
vé opatření č. 8/2025.
n Usnesení č. 12/3/2025: Zastu-
pitelstvo obce schvaluje navrže-
nou změnu v  personálním obsa-
zení kontrolního výboru.
3. Revokuje:
n Usnesení č. 5/3/2025: Zastupi-
telstvo obce Nižbor revokuje své 
usnesení č. 12/5/2021.

(zkrácená verze)

Usnesení Zastupitelstva obce Nižbor

V  období měsíců březen až 
červenec letošního roku pro-

běhla ve zbrojnici ve Stradonicích 
významná stavební úprava, která 
přispěje nejen k větší bezpečnosti, 
ale také k lepší funkčnosti prostor. 
Hasičská zbrojnice je důležitým zá-
zemím pro náš sbor, který zde pořá-
dá např. školení členů, výcvik, ale 
máme zde i uskladněnou veškerou 
techniku a  vybavení. Proto jsme 
rádi, že za finanční podpory Obce 
Nižbor byl vybudován přístup do 
půdních prostor a tento byl opatřen 
novým celokovovým schodištěm.

Původní přístup do půdních 
prostor byl pouze po žebříku z jed-
né z místností a  tento již neodpo-
vídal současným bezpečnostním 
standardům. Jednalo se o  strmý 
a  úzký průlez, který při užívání 
představoval značné riziko.

Na základě návrhu bylo roz-
hodnuto vybudovat nové celoko-
vové schodiště s  protiskluzovým 
povrchem a  pevným zábradlím, 
které bude umístěno z boku budo-
vy. Nejprve zde byly instalovány 
v  prostoru půdních prostor nové 
vstupní dveře a  následně již zmí-
něné schodiště.

Nové schodiště je nejen vý-
razně bezpečnější, ale také prak-
tičtější. Splňuje všechny předpisy, 

umožňuje snadný přístup do patra 
a  díky kvalitnímu provedení má 
dlouhou životnost.

Nové schodiště usnadní přístup 
do podkrovních prostor, kde se na-
chází sklad části našeho vybavení, 
určeného zejména pro kulturní 
a slavnostní akce.

Poděkování
Děkujeme všem, kteří se na 

stavbě podíleli. Výrobu a instalaci 
schodiště zajistil Pavel Větrovec ze 
Stradonic, stavební práce provedla 
fa. Lukeš a syn z Nižboru a v nepo-
slední řadě děkujeme Obci Nižbor 
za finanční podporu. Díky společ-
nému úsilí máme nyní ve zbrojnici 
bezpečnější a i částečně moderněj-
ší zázemí.

SDH Stradonice

Volby do Poslanecké sněmovny se konají na 
území České republiky v pátek 3. října od 

14.00 hodin do 22:00 hodin a v sobotu 4. října 
od 8:00 hodin do 14:00 hodin.

Ve volbách do Poslanecké sněmovny volí 
pouze státní občan České republiky, který ale-
spoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let. Hla-
sovat nemůže volič u  něhož nastala překážka 
ve výkonu volebního práva  – omezení svobo-
dy z důvodu ochrany zdraví lidu („karanténa“) 
a  z  důvodu omezení svéprávnosti k  výkonu 
volebního práva. V těchto volbách lze volit na 

voličský průkaz, o jehož vydání můžete požádat 
buď osobně na obecním úřadu nejpozději ve 
středu 1. 10. 2025 do 16 hodin, nebo v listinné 
podobě opatřené úředně ověřeným podpisem 
doručeným na obecní úřad nejpozději v  pátek 
26. 9. 2025, dále v elektronické podobě zaslané 
pouze prostřednictvím datové schránky voliče 
a elektronicky přes Portál občana. O vydání vo-
ličského průkazu žádá občan v místě svého trva-
lého pobytu. Voličský průkaz lze předat, případ-
ně zaslat voliči nejdříve ve čtvrtek 18. září 2025. 
V obci Nižbor jsou 3 volební okrsky – pro vo-

liče s  trvalým pobytem v části obce Nižbor je 
sídlo volebního okrsku č.1 a  volební místnost 
v  zasedací místnosti OÚ Nižbor, Křivoklátská 
26, pro voliče s  trvalým pobytem v části obce 
Stradonice je sídlo volebního okrsku č. 2 a vo-
lební místnost v budově č.p. 36 (budova TJ Hra-
dišťan) a pro voliče s trvalým pobytem v části 
obce Žloukovice, je sídlo volebního okrsku č. 
3 a volební místnost v budově č.p. 93 ve Žlou-
kovicích. Volební lístky obdržíte včas do svých 
poštovních schránek, v případě jejich ztráty je 
obdržíte přímo i ve volební místnosti.

Vybudování nového schodiště
v hasičské zbrojnici ve Stradonicích

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR
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Rekonstrukce márnice na hřbitově

Během letošního roku byly provedeny stavební práce v prostorách 
márnice na hřbitově ve Stradonicích. Bylo vybudováno nové so-

ciální zařízení, opravena fasáda budovy a osazena nová okna a dveře.

Výstavba vodovodu ve Žlou-
kovicích spěje do finále. Je do-
končena výstavba všech vodo-
vodních řadů a i většiny přípojek 
k jednotlivým nemovitostem.

V současné době probíhají tla-
kové zkoušky, úpravy na vodoje-
mu a geodetické zaměření všech 
řadů a přípojek. Dále byla zaháje-
na příprava na konečnou úpravu 
povrchů komunikací. Právě práce 
spojené s  asfaltováním bohužel 
způsobí ještě poslední dopravní 
omezení v obci.

Po dokončení všech prací by 
měla proběhnout kolaudace stav-
by.

Připojovat se na vodovod 
bude možno až po kolaudaci.

Zájemci o připojení na vodo-
vod nemusí teď nic činit. Jakmile 
bude možné se na nový vodovod 
připojit, určitě vám tuto informa-
ci včas sdělíme spolu s  dalšími 
podrobnými informacemi ohled-
ně způsobu podání přihlášky na 
VaK Beroun, a.s.

Obec Nižbor

Vodovod Žloukovice

UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST POPLATKU 
ZA ODPADY NA ROK 2025

Žádáme majitele nemovitostí, kteří stále neuhradili popla-
tek za odpady, který byl splatný do 30. 6. 2025, aby tak co 

nejdříve učinili. Poplatek ve výši 300 Kč můžete uhradit buď 
v hotovosti do pokladny OÚ v Nižboru, nebo bankovním pře-
vodem na bankovní účet Obce Nižbor č. 3025131/0100. Var. 
symbol 100(Nižbor), 200 (Stradonice), 300 (Žloukovice) a č.p. 
(ev.č.) nemovitosti, za kterou poplatek hradíte. Do zprávy pro 
příjemce prosím uveďte jméno majitele nemovitosti.

Obec Nižbor

Třídění nejpodstatnějších složek 
komunálního odpadu

n Sklo – odkládejte do kontejnerů určených na sběr skla – zelené kon-
tejnery.
n Papír – odkládejte do 
kontejnerů určených ke 
sběru papíru  – modré 
kontejnery.
n Plasty a  nápojové 
kartony – odkládejte ve 
speciálních žlutých pyt-
lích určených na separaci 
plastů a nápojových kar-
tonů na svozových mís-
tech, která jsou k  tomu 
určená. Pytle si můžete zdarma vyzvednut v  úředních hodinách na 
OÚ v Nižboru, případně si můžete pytle zakoupit za 20 Kč v prodejně 
COOP.
n Kovové obaly – odkládejte do kontejnerů určených na sběr kovů.
n Textil – odkládejte do kontejnerů určených pro sběr textilu, umístě-
ných v Nižboru pod budovou prodejny COOP, v ulici Konvalinková, 
u bývalé hasičárny v ul. V Hamburku, u vlakového nádraží v ul. K Ná-
draží. Ve Žloukovicích na návsi. Ve Stradonicích na návsi.
n Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu je organizován 2x 
do roka. Je ukončen sběr pneumatik (ty je možno vracet v rámci zpět-
ného odběru v pneuservisech).
n Biologické odpady můžete odkládat na vyhrazené stanoviště v Niž-
boru za budovou čistírny odpadních vod. Zvlášť se odkládá komposto-
vatelný materiál a zvlášť dřeviny.

Sběr nebezpečného
a velkoobjemového odpadu
Termín konání: sobota 18. října 2025

Sběrná místa:
Žloukovice – u autobusové zastávky 8:15 – 8:30 hodin
Stradonice – na návsi 8:45 – 9:00 hodin
Nižbor – Šňárová na otočce autobusů 9:15 – 9:30 hodin
Nižbor – na parkovišti u mostu 9:30 – 10:00 hodin

Odkládat materiál určený ke sběru na sběrná místa předem je za-
kázáno! Do sběru nebezpečného odpadu nepatří odpady z plas-
tu – ty se likvidují ve speciálních žlutých pytlích. Eternit se může 
odevzdávat pouze v malém množství a odpad musí být uložen do 
neprodyšného pytle.

Obec Nižbor ukončila sběr pneumatik. Koncový uživatelé mo-
hou pneumatiky bezplatně odevzdávat na místech zpětného od-
běru. Níže uvádíme nejbližší místa zpětného odběru pneumatik:
Probag JV spol. s r.o., Na Morákově 159, Beroun
STRACH s.r.o. – SM, Pražská 404, Beroun
PNEU BOHÁČ S.R.O., NA MORÁKOVĚ 160, Beroun
Arriva Services a.s. Králův Dvůr, Pod Hájem 97, Králův Dvůr
MIMI Servis s.r.o., Hostímská 901 / pod dálničním mostem/, Beroun
Pavel Čermák, Kostelní 44, Vráž
81 Automotive s.r.o., U Rozvodny, Tetín
Opravy motorových vozidel - Vít Koudelka, Plzeňská 1930, Beroun
alu-bazar s.r.o., Pod Hájem 97, Králův Dvůr
Trabs Beroun s.r.o., Plzeňská 378, Králův Dvůr
elkawe s.r.o., Fučíkova 148, Králův Dvůr
Více informací o zpětné odběru pneumatik naleznete na webo-
vých stránkách www.eltma.cz

Obecní úřad Nižbor
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V sobotu 5. července se konal 
již 22. ročník soutěže Žlou-

kovické brodění pro čtyřčlenná 
družstva dobrovolných hasičů. 
Je to již tradičně oblíbená soutěž, 
protože je trochu odlišná od ob-
vyklých soutěží požárního sportu. 
Soutěžící zde musí prokázat různé 
dovednosti, převážně související 
s činností u vody. Každá hlídka se 
krátce po startu musí proplazit ně-
kolik metrů dlouhou rourou a musí 
pronést na druhou stranu dvě 

stočené hadice a  dvě proudnice, 
pak už rychle závodníci spěchají 
vyzvednout žebřík a  zavěsit ho 
na mostní konstrukci. Při výběhu 
do stoupání na most už se začíná 
nedostávat těm méně trénovaným 
sil. Při krátké zastávce na mostě 
však absolvují další disciplínu, 
kterou je vytažení sudu z  řeky, 
který je zavěšen na laně. Pak už 
rychle přebíhají závodníci most 
a na břehu se rychle ustrojí do vo-
dáckého vybavení, skáčou do raftu 

22. ročník Žloukovického brodění
a vyrazí po proudu Berounky. Ale 
pozor, v řece plave barel předsta-
vující topícího se a  každá hlídka 
musí dostat barel na loď, aniž by 
z lodi vystoupila. Poté co se „za-
chráněným“ dopádlují k  brodu, 
tak vystoupí z raftu, který nechají 
na břehu a přichází disciplína, kte-
rá dala celé soutěži jméno. Všich-
ni musí přebrodit řeku na opačný 
břeh, kde je již čeká prokázání 
praktické dovednosti poskytnutí 
první pomoci na figurínách a poté 
naložení figuranta na nosítka 
a s ním už běží k cíli. V této části 
už opravdu docházejí síly téměř 
všem závodníkům a to je čeká ješ-
tě naplnit pomocí kbelíku sud vo-
dou z řeky, výstupem po příkrém 
břehu. Jakmile je sud plný, tak už 
zbývá s  figurantem na nosítkách 
doběhnout do cíle a  doufat že to 
závodníci stačili v  kratším čase 
než ostatní družstva.

Při letošním roce závodníkům 
přálo počasí, bylo teplo, ale ne 
úmorné vedro a celý den byl bez 
deště.

Pořádání soutěže je pro žlou-
kovické hasiče vždy příležitostí se 
potkat s  členy dobrovolných ha-

sičských sborů z bližšího i vzdá-
lenějšího okolí. Letošní soutěže 
se zúčastnilo 9 družstev, z toho 6 
družstev mužů (Otročiněves, Ján-
ská, Hudlice, Nučice, Loděnice 
a Čenkov) a 3 družstva žen (Brou-
my, Malé Přílepy modré a  Žlou-
kovice). V kategorii muži vyhráli 
první místo družstvo Čenkov, 
a  v  kategorii ženy vyhrály prv-
ní místo družstvo Broumy. Naše 
družstvo žen ve složení Míša Ří-
hová, Míša Salačová, Jarka Lešá-
ková a Majda Veselá Žloukovice 
se umístilo na třetím místě.

Pro náš sbor SDH Žloukovice 
je tato soutěž vždy takovým men-
ším svátkem. Protože v  letošním 
roce se dožívají významných ju-
bileí dva bývalí starostové sboru 
Miroslav Hanko a  František Le-
mon, využili jsme této příležitosti, 
k tomu, aby jim bylo předáno oce-
nění krajskou medailí, kterou jim 
při slavnostním nástupu předal 
starosta OSH Beroun Josef Štět-
ka. Srdečně blahopřejeme. A  již 
nyní se těšíme, že v příštím roce 
se znovu sejdeme a závodníci opět 
prověří svoje síly a  dovednosti 
v dalším ročníku.
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1. místo SDH Stradonice

Zpočátku zamračená, posléze 
však slunečná sobota na břehu řeky 
Berounky u lávky ve Stradonicích, 
patřila nejen rybářům a  vodákům, 
ale především hasičům ze  široké-
ho okolí. Dne 6. září se zde konal 
27. ročník tradiční hasičské soutěže 
„O putovní pohár na Berouce“. Tato 
soutěž, kterou pořádá každoroč-
ně náš sbor, přilákala nejen místní 
sbory dobrovolných hasičů, ale 
i  širokou veřejnost. Zahájena byla 
v 9 hodin velitelem sboru Františ-
kem Votrubou, mnoho sportovních 
úspěchů všem popřál i místostarosta 
obce Nižbor Pavel Hučko.

Na start se postavilo 7 družstev 
mužů a 3 družstva žen. Tradičně se 
tato soutěž skládala ze dvou disci-
plín - štafetového běhu a požárního 
útoku. Soutěžící museli prokázat 
jak rychlost a sehranost, tak i svou 
zručnost a  zkušenost. Atmosféra 
byla napjatá až do posledního po-
kusu – rozdíly mezi časy družstev 
byly mnohdy jen v  řádu několika 
málo sekund.

V kategorii žen zvítězilo druž-
stvo z SDH Hýskov, druhé místo 

obsadily hasičky z SDH Žlouko-
vice a příčku třetí SDH Malé Pří-
lepy.

V  kategorii mužů zvítězilo 
družstvo domácích, SDH Strado-
nice, druzí byli hasiči z SDH Vě-
šín, okr. Příbram a třetí se umístilo 
družstvo z SDH Hýskov „B“. Dal-
šími v  pořadí byli hasiči z  SDH 
Malé Přílepy, Otročiněves, Jánská 
a Hýskov „A“.

Břeh Berounky se už od ranních 
hodin zaplnil diváky a  příznivci 
hasičů, kteří hlasitě povzbuzovali 
své favority. K příjemné atmosféře 
přispělo i  občerstvení, které jako 
v  minulých letech zajistili provo-
zovatelé stradonického hostince 
„U Kelta“ a o kulturní vyžití se po-
starala svým hudebním vystoupe-
ním kapela PHZS v čele s Petrem 
Hašlerem ze Stradonic.

Soutěž na Berounce ukázala, 
že hasičský sport není jen o  vý-
sledcích, ale hlavně o  tradici, 
spolupráci a přátelství. Velký dík 
patří všem účastníkům, divákům 
a  v  neposlední řadě obci Nižbor 
za dlouholetou podporu nejen při 

pořádání této soutěže, ale ve všech 
činnostech našeho sboru.

V rámci této soutěže byla věno-
vána i pozornost Tatře 805, kterou 
náš sbor od roku 1993 provozuje. 
V  letošním roce uplynulo přesně 
70 let od výroby tohoto vozidla. 
U  příležitosti tohoto výročí byla 
nazdobena a pro zájemce opatřena 
popisem technických dat.
Pro zajímavost:

Tatra 805 je lehký vojenský ná-
kladní automobil vyráběný v Čes-
koslovensku v 50. letech. Výrobcem 

byl závod Tatra – Kopřivnice, vy-
ráběl se v letech 1952-1960 a zís-
kal si přezdívku „Kačena“. Díky 
kompaktním rozměrům, dobré 
průchodnosti terénem a  jednodu-
ché údržbě sloužila nejen v armá-
dě, ale i u hasičů, v lesnictví nebo 
u záchranných složek. Tatra 805 se 
sice vyráběla jen omezenou dobu 
a  v  menších počtech, ale získala 
kultovní pověst. Dodnes ji vyhledá-
vají sběratelé historických vojen-
ských a terénních vozidel.

SDH Stradonice

Požární útok

Soutěž dobrovolných hasičů „O putovní pohár na Berounce“

SDH Hýskov - ženy Štafeta

Tatra 805
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V sobotu 9. 8. 2025 se na fotbalovém hřišti 
v Nižboru uskutečnil již 57. ročník Me-

moriálu Ladislava Krabce. Účastníky turnaje 
byla mužstva SK Nižbor, FK Žižice, FK Hýs-
kov a TJ Roztoky. Za příjemného počasí byli 
diváci svědky mnoha hezkých fotbalových 
akcí a vstřelených gólů.

Konečné pořadí: 1. TJ Roztoky, 2. FK Hý-
skov, 3. FK Žižice, 4. SK Nižbor. Broušené 
poháry za umístění pro jednotlivá mužstva 
věnovala tradičně Sklárna Rückl. Turnaj po-
sloužil především jako příprava pro mistrov-
ské zápasy, které se již v průběhu srpna a září 
naplno rozběhly.

V  soutěžním ročníku 2025/26 nás budou 
reprezentovat tato mužstva: A tým dospělí (9. 
liga), B tým dospělí (10. liga), dorost (6. liga), 
mladší žáci (5. liga) a mladší přípravka.

Pavel Hučko

Fotbalové zprávy z SK Nižbor 9. liga mužů

Nižbor - Neumětely 5:2 (3:0) Kučera 2 (1 
z PK), Vozdecký, Kincl, Dóša
Chrustenice - Nižbor 2:6 (1:2) Lipert 
a Kučera 2, Dobeš, vlastní
Nižbor - Broumy / ČL-U Beroun C 2:0 
(0:0) Dobeš a Scherber

Zdice B - Nižbor 5:1 (3:1) Scherber
Nižbor - Osek
Sobota 13. 9. 2025 17:00
Újezd / Komárov B - Nižbor
Sobota 20. 9. 2025 16:30
Nižbor - Loděnice B
Sobota 27. 9. 2025 16:30
Cembrit Beroun - Nižbor
Neděle 5. 10. 2025 10:15
Nižbor - Zaječov
Sobota 11. 10. 2025 16:00
Tetín - Nižbor
Sobota 18. 10. 2025 14:00
Praskolesy - Nižbor
Sobota 25. 10. 2025 10:30
Nižbor - Březová / Bzová
Sobota 1. 11. 2025 14:00
Tmaň - Nižbor
Sobota 8. 11. 2025 14:00
10. liga mužů - skupina B

Všeradice B - Nižbor B 3:2 (2:1) Šimá-
ček, Zavadil
Nižbor B - Tmaň B 2:0 (0:0) Říha 2
Neumětely B - Nižbor B 1:3 (1:1) Říha, 
Šimáček, Zíma
Nižbor B - Srbsko
Neděle 14. 9. 2025 14:00
Svatá - Nižbor B
Neděle 21. 9. 2025 13:30
Nižbor B - Chodouň
Neděle 28. 9. 2025 13:30
Osov - Nižbor B
Sobota 4. 10. 2025 13:00
Nižbor B - Chyňava B
Neděle 12. 10. 2025 13:00
Vysoký Újezd - Nižbor B
Neděle 19. 10. 2025 12:30
Králův Dvůr - Sokol - Nižbor B
Sobota 25. 10. 2025 11:30
Nižbor B - Mořina
Neděle 2. 11. 2025 11:00

Mezinárodní výstava psů

Kynologická unie ČR zve na Mezinárod-
ní výstavu psů všech plemen s  názvem 

WORLD DOG SHOWS TRIPLE AWARD 
zemí Švédska, Srbska a  Slovenska, který se 
uskuteční ve dnech 20. -21. září v areálu Dog 
Academy Beroun - DAB Beroun.

Levandulové bistro oslavilo třetí narozeniny
Levandulové bistro ve Vráži u  Berouna oslavilo své třetí narozeniny. Kavárna, kde 

pracují lidé se zdravotním znevýhodněním, nabídla hostům kromě domácích zákusků 
a vyhlášených kremrolí také venkovní program pro děti a kávu zdarma jako poděkování 
zákazníkům.

Levandulové bistro ve Vráži u  Berouna, které je součástí neziskové organizace Klubíčko 
Beroun a Sociálního podniku Klubák, oslavilo své třetí narozeniny. Oslava se konala přímo před 
bistro kavárnou v ulici Květnová 80 a nesla se v přátelské a slavnostní atmosféře. O příjemné 
odpoledne se postarali nejen zaměstnanci bistra, ale především návštěvníci, kteří dorazili v hoj-
ném počtu. Díky slunečnému počasí nechyběly ani venkovní aktivity – děti si užily malování 
na obličej či zdobení perníčků. Zákazníci navíc ke každému zákusku dostali kávu zdarma a děti 
obdržely barevné balónky, které poskytla firma OslavmeTo z Berouna.

„Máme velkou radost, že naše bistro je místem, kde se setkává dobrá káva, domácí cukrářské 
výrobky a zároveň i myšlenka sociálního podnikání. Oslava třetích narozenin je pro nás velkým 
povzbuzením do další práce a důkazem, že naše cesta má smysl,“ uvedl tým Levandulového bistra.

Levandulové bistro není 
jen místem setkávání, ale také 
významným sociálním projek-
tem. V kavárně pracují lidé se 
zdravotním znevýhodněním, 
kteří se podílejí na přípravě 
i obsluze. Hosté si zde mohou 
vychutnat výbornou kávu a do-
mácí zákusky z chráněné dílny, 
která rovněž zaměstnává osoby 
s handicapem. Mezi nejoblíbe-
nější speciality patří především 
vyhlášené kremrole. Na zakáz-
ku si lze v bistru objednat i na-
rozeninový dort.

Klubíčko Beroun a Sociální 
podnik Klubák kromě Levan-
dulového bistra provozují také 
NEJen Bistro na vlakovém 
nádraží v  Berouně, které letos 
v listopadu oslaví první výročí 
svého otevření.

Levandulové bistro Květ-
nová 80, Vráž u  Berouna 
Součást Klubíčka Beroun 
a Sociálního podniku Klubák 
https://www.sp-klubak.cz/
bistro-vraz


